SR feee qIcey
RO el B FUIA- 5
S (5T-do fer)
5. 3x-5y=7 S0, IR FIANHN—
6x—10y =7 i, 7R ool v e TR
T CHICR T ii. Ao @ ANTAICEDS 0T
FERG LEW ARG <R iii. CEICER AAFAER 5o T2 q3 LIRS =
R VR OTRRMS I ANTRACHICE G I AN AT 2 A IS 5
T'l w2 w3 |4 086 wiSii LiSii Wi Siii
©. 3x-y=0,x 3y =0, TAFIEHHH— 38. 2x+y=6 GRx -y =0 7T AN
i, ooyt i, qPCY AR ANSLATEG 0T
ii. afe SR ii. AR GTH AL THT |CR
iii. CFICAT FTNLT (72 iii. GTAR GFTH ALK AT (2, 1)
oo ot Afd<e g s A e
080 iSiii Vi 8iii Wi 8 iii F.08i i Li®i Wi il Sii
8. 2x+y=12 R x—y=23 ANFLIHIG- W TSR ST FECT S¢ —>q R AT T 7l
i, ooyt 2X+y=12 . (1)}7{‘3@%@%:
i wfsae X—y=3 . 2)
S - se. TAG5a @IS (1) TR ATRENCE B et
UM - - 3.(0,3)  ¥.(3,6) sf.(;z €. (2,1)
F.18ii 9.1 8 iii o1, 1 8 iii 9.4, ii 8 iii b TR P 2) R R Ak
%.(52,(3,0%.(6,2), (2, 1) . (6,3),2,5) .(83),,3
€. Sx_3y=7i 10x—6y =14 . (5,216, 0)%.( )(?F;?( L 2.5) 9.(8,3).(5,3)
otz B AMeerTent— ) ’ ’
R .51 (52 . (6,2) . (7,3)
- b x+y =3 TN 6°R RS 058 A2
ii. R S
F.2x+2y=8 L 3x+4y=9
iii. O TIRYT FAAKT R
T 4x+4y=12 q.2x+3y=6
P e oo s5. TR (PR SPIE ax + by = ¢, ax + by = ¢, A
$.i8i  «i8ii T Siii Wi, 8 iii (O T @ T SR ?
b TE PRRAS TRE ANHOTHICE I I ANPR AT 2 b A b e
a
=1 4.2 7.3 . ORI Ao at=d=t
2 2 2 2 2
4. 7 SRS e ARt fea (At e a b ¢ a b
2 5T—L:—l¢—ls q_l:_l
F.ax"+bx+c=0 4. 2x+3y+6z=0 ‘a b2 c, ‘a, b2
2 _ —
T2 x=2 T 2x+3y=6 0. 2x -3y =7, 6x - 9y = 21 ARNITT (KA CFCA THBH FIAD
. x—y =3 TPACIF TN G2 -
=1 4.2
%, AW QR TN SRR <., TG 8 FANI Sy
3 . . T AT AT 8 AN
. < g,
5. TRE RONSAC A 7o Wre WMl Fe
RS, TR MBI &0 ax + by = ¢, a,x+b,y = c, (TG A
.0 S| A2 .3 o ’
So. Tt @M 2x +y = 12 GR x - y = 3 TR 936 ?
T T iy
A 24 4,y
3,2 b2 CZ 3,2 b2
F.(0,5) ¥.(1,5) A.(5,2) . (5,3) b e o b e
1,1 1 1 _ 1,1
3%, x—y=2,3x -3y =6 ANIFIACSHIE FAG AT ACACR? 5T~az ?Ebz #02 ‘a'az b, ¢c2
@1 %2 %3 RN R x+y=5,2x—y =4 FNFI CHICEA CFCH FALT ST LT
3% TR PRRMAS AN baca TG A wil Fqp By e

S A2

3. @36 €. @2 o, DI

q, ST

1
-5

©):

AGOIITT: FIOR HIRCM I, (IR 059¢ 5 —85A43b



.

i, %l b_1¢ AT, AN (OB ST R AT ST

a b K
iii.a—‘ b —L e AN (OB AN G TN TS
2 2 2
fompa It A
F.18ii Wi Siii TR I R TR
fawox e o7 9
4 3
i g=% :% TS, AN (EIG TGH G<R T THRT
3 7
ii.% =< #35 TS, TP CETIB ST AR TN
4 3
iil. g # =% 7S, AP (ST TG AR TN Sy
T At Aw e
.19 <, i 8iii TR RTTI A R TR R
2x+y=12} 2 .
x-y=3 ’
i NGA i, NS i, ST
foeea R AT
Fi8ii  i8ii NS il S il

8o.

8s.

8

@,
IR e G
BT G S TEIR- 5
S (5T-do fer)
Q0. Xx-—y=4 qR3x - 3y = 10 TN (FCHI AN AT FA6 2 8. ZXX_“LY:;Z}WWFE—
SRCE I i . (R . RYJ y
8. ST AN CSIBR T IR T2 - .
@3 w@E ey W il AT T SR
iii. @F TN TqG
¢. ax+by+e; =08 ax+by+c, =0 ¢ 8 ¢, GF (I A
fooea ol AT
T ANFI CETi6 AT T A2
.0 11 o5 2 23 $.181i 4.1 8 iii . 1i 8 iii 9. 1,1 8 iii
a1x+b1y=c1 _1 _1 _1
. 2§_fzyjls}ﬂWWWWW? oe. azx+bzy=cz} T Ce ,
i STNH .Wﬁi@fﬂﬁ
=, AT (72 4, ! S i
. ST
). SRR v, S H R
fpn A A
. 2x -2y =8 G 8K TNSMer ANt fog FiafG 2
F.i9i %18 N 8i Qi 9
F.2x—-3y=5 4. 3x-3y=12
1
VT S5x+3y=3 Tx+ty=4 . —5x+y=—?yﬁhaqaﬁm_
2x -5y = 3} - 2 X—2y=2
¥y 3y=1 ? T i, TNeeCEn AR S
. TN 8 TS 2, ST ii. SN ENHHoF TN TR
o, T q, e iii. Wﬁmmﬂ
B a4y ey § TS R e S e T AR (A Ao
: F.i8i  WiSii NHSiH Wi 8
F.C1#ECy d.¢c=¢c, =0 .¢c,=0 q.¢,=0
0. ax—ey=0 W {05 ST FCANCT ©a—0b R AT TE 7S :
ex — ay = ¢? — a’ TATFATHICER TN et FH 2 X;y:i}y{w
X y:
3. @36 @732 o, ST q. @2
TRNFATEBHT ¢Fea R @i’ S e
. a1x+b1y=c1tﬂ?{azx+b2y=czﬂwm— B ——
a b
i. a—‘;tb—‘m,wﬁiwmﬁwﬂemﬁmw 4, 4ft A fwSaaa
2

. A TN A SR
T, G AR AT SR

ARG AR T N6 (o 2
F.(2, 1) 9.3, 1)

T34, 1) 9. (4,3)
FANFRAATEHR TG IR FAIT ACR?
.1 9,2

€3 9.4

el ¢ s S e STRONIeRAEIG
T A2

3. 1f6 <, of% a1, 3% w. 4%

X + 3y = 6 TN HACI AT TG 2

3. @36 @2 o1, foa o <. BRI

2x — 5y =0 8 3x + 2y = 0 ANFLTHGHLI AT AT G2
. AL (73 <, N S

1. ST ST . TG 726

R TS ANPRATSICER I 7T FofG 2

3. 5f6 AN Y. S q. ST

©):

AGOIITT: FIOR HIRCM I, (IR 059¢ 5 —85A43b



©):

SR feee qIcey
AP S N FUIA- 5
IS (5T-S07 fer)

88. M FANTAOCHIGR (T x TR y ACHA A FAAG© | GTT | @v.  x— 2y = 8 TR 3x — 2y = 4 FANIF (WG x GF N7 F©?
TARReTES TN @A e 3. -5 4 -2 A2 w5
?S.Xio ’J.xil ot ij . xil €¢4a. 2x+y=5

y=0 y=1 y=-2 y=-1 3x-2y=11
8¢. mmv{ﬁwwﬁamﬁ%l#ﬁmwwmmﬁ_ (x, y) &% W (FAB 2
a 2 €
F.(3,-1) G 1 A2, 1 w.(5,2
T Mg el o eeifend . Teifend S 3.1 @1 (5.2)
v =12 €. S5x+2y=17
8v. ’;_yy=3}ﬂ§lwwi‘?%— 3x-y=8
i oo i wfeEe i, Fream @) !
g (S e ?5-(1—53,0 <. (%J) I, @,1) .3, 1)
T 080 WiiSii  LiSii  wi,ii 8ii 4x+2y= s}
5. NPT TN IS 2
84. ¢ ANFAT (SIBT x G TR, y <7 IORN @ §TF 3x-2y=6
_ F.2,2) (2,0 1.2, 3) . (0,2)
TRCR TS 3 = =5 = TR v
Yo. —+b=a+b,ax+by=a3+b3aawmmﬂﬁ?
i, el i, fAsze
3. (b, 2%) 4. (a%b%) . (a,b) 9. (a4, b)
iii. o KT R[S
- - LY. alx+b1y+c1=0‘ﬂﬂ‘lazx+bzy+c2=071§1?@‘1‘®7f3'ﬁ5
F.18ii .1 8 iii 7. i1 8 iii 9. 1, 1i 8 iii
B RG5O AT 8L 8 85 TR AT T&x mie o * T APLR S
R AR W 2x+y=8,3x 2y =5 TRFIGER G R (P T
_%X+y=—1 x+y=5 F.3x-2(8+2x) =5 4.3x+2(8-2x)=5
N.3x-2(8-2x)=5 . 3x-2(-8-2%)=5

8. BONER TRNFCHIGA CFd o7 (A o2 x-2(3-2) x-2(-8-2x)

Yo, dx+y=2,2x+ 3y =—4 TR (BRI R Fetn 2
=, fasaim @ weifent o, spreforf = e @R P23 T(3-D) (LD T(-L2)
. ANFIACHICET AN W (b 2 ST T o L

& V8. 2y+3x-13=0=x+5y- 13 & AN 057 @2
F.(-1,4) «.(1,-4) .(1,4) . (4,1) G, 2) L2 LD TG4

W TR SR HEAT ¢o 8 ¢5 TR AT TeA WIS X

w. 3 48 lﬁm(x,y)aawﬁtwmﬁ‘»
kx + 2ky =m
y
TReweeis . <, A, .
sz+4py—3‘1’(ﬂ} R TS ! ®.(2,3) G.2) G.4 T43)
3x+5y=2 i
¢o. Wﬁ@%‘tﬂaWW? o 9X+3y=6} A o
2 2
%.(0,2) %.(0,3 A, (—, o) 9. (3,0
5.5 X "= 7. 2P ©.2) ©.3) .0
. P ’p ) 3x+5y=2

€. FRPRICIGA I T T2 W e s }v{ﬁi?mcfy R T FO?

7. 936 w7 . AL (T2 9. SR 19 7 ~19 .
3. = €7 AN

W 053 SR WIS €% '8 ¢ R AT Te 7l 7 19 8 g

X—y=2} Y 2x+5y=7,sx+11y=19v{wmwm

x+ty=4 : @A ?

€. ANFATEHHF TR T 057 ieifs 2 3. (1,1) <. (1,2) A(2,3) 9.(4,5)
F (2, 4G T4 1) 9. (4,3) . 2x+3y =17, 5x — 2y = 8 ANPIITHIER TATHT AISTS NG
=1 %2 1.3 T4 F.1 @RI 4.2 GR]T N3 GR2 W2 GR3

<?8. X+y=8@2y:10meWW? Q0. WWWN:

w2 1.2 7.3 T 13 i y=x+3, 5x+ Ty = 21 AN e (4,3)
X _y _

€. T4=Trs m (x,y) =2 it > +¥ =2, ax-+ by = o + b ARG A (a,0)

F.(1,2) (@21 A (-1,-2)  ®(-2,-1)

iii. 3x — 4y =0, 2x — 3y = —1 TP AT (4, 3)

AGOIITT: FIOR HIRCM I, (IR 059¢ 5 —85A43b



SR e asiehy
T el G hALIRS
S (5-doT fer)
s el S e T @I AR o e w oG
.19 €iGii TS Wi i vo. X—2y=883x—2y=4 TN (EIHH x <& N F©?
4%, 6x—y—1=0GR3x +2y — 13 = 0 FNFCHIGI— -5 q-2 1.2 w5
i (x,y)=(,5) i. (x,y)=(5,1) v8. 7x—8y=-9
iii. SGT *OTS AL T AR 12x +6y=9
AR @ e FANTIN x I T IS 2
.18 LiGii TiSii W40 Sii ai.% ar.% st.% .9
2 ;i:g:gl}wwwmwamm_ ve. x—3y=0=20+y— 2x TRFICR T B2
sy 1 .xyd =.(12,8) €. (12, 4)
4407 0-39-8 M47371 . (12, 10) 9. (10,4)
i (x.y)=(4.3) VY. 2x+y=8,3x 2y ="5 NG y =?
m@ﬁﬁﬂ@?‘? .1 9.2 P13 9.4
S 4iSE iiSih Wi i b X2y =3 = dx -y TR (LG T (1, y) =2
B 5 ST ST 0 '@ 48 R A0 BGH S (2,2 4(1,2) oA.(1,1) . (3,3)
6x—y =1 @R 3x + 2y = 13 4B FARNTIET | bh. ax—cy=0,ay—cx=a’— ¢* ANPIA AL (PR 2
Q0. x -4 N faeea IR F.(a,0) 4.(2,y) 7. (c, a) 9. (—c, —a)
- - i3 @ U, 3x—dy=0,2x — 3y = —1 TG x =2
a8, y @ T TSR D @1 4.2 o€.3 9.4
@3 <4 i @7 $0. 6x—y=1,3x+2y = 13 ANIACR AN (FA0 2
B 5 ST T 4¢ 6 46 R 2T B e - T.(-1,5)  4.(1,5) A (-1,-5)  .(1,-5)
2o ) 3. .5 el car vt e
a b sy wfidwm apewm W ved
ax+by=a’+b’ .. ... (ii) $_. ax+ by =ab ¥R ax — by = ab ANFICIF FAKT (T 2
9€. (i) TR ITNIACI SR 6 I 2 F.(a,b) (b a) . (b, 0) . (0, b)
F. ax + by =2ab 4. bx +ay = 2ab 9. WWT{W?
7. bx +ay +2ab = 0 T bx+ay=a’+b’ F.2x=3y+2 9 x+3y=5% 3x=8y+2 . 4x =3y
. AT T o7 P 2 58. (2, 3) RS fea 1w AR B oRIYS 212
<. (a,b) 2. (b, a) T (-a,-b) T (-b,-a) F.x+ty=2 A x+3y=5 AN2x+ty=6 T2x+y=7
IWWWQQ‘GQVWWWW: SC. WWWW?
§+§:1tﬂ?f°\§ +§ _ 1 3f RS (L) 40,1 . (0, 0) . (1, 0)
SO su. AR I R x o B srfs e
S X ] 1 (1,0 (21 . (1,2) . (0,-2)
S 3 1 3 w5 s, TR i Revfs y Trecam B ok
Py 4R T 58 @b e ®.(4,0) 4.(0,4) 1. (5, 0) q.(6,4)
3 6 1 4 Sbr. x@yWW@WWWWNW@T
?ﬁ.z if.g ﬁ.z ﬂ.g S
5. x+y=4,x—y=2T, (x,y) 99 A (WG FH6? B T B B e
T4 442 +.(3,1) 9. (1,3) vs. CoMBEE D e APt
bo. x+y=69dR2x =4, y 9 (q F©? . < 3 o4 . R
b, j:y#mjj_zy:ﬁ;fﬁwwj8 Soo. TF IhItE WM T @3 <A 3, 6) o 9, 18) R’
.0 <. 4 .8 712 R gt <1 e
N S S — =1 4.3 o+ 4 9.5

©):

AGOIITT: FIOR HIRCM I, (IR 059¢ 5 —85A43b



R e GHee
AT 20 T
offefs (5F-50% Ifer)

TR-5R

Ted RISl U2 5] Soplol

y. Fredfitia IefS4ivaT ATFoT T &+ ST TS |

.IGR fofes &% tof Tar @ WG IEE GRS | (FFACER A

SHAGCA I § (B )

56 g o7y 51 I
05qU3-bbruLRd

AR (ST & SPRLT & AT NN (P 21200 Pt

oy fp

2 OIg o efsme Jitare 4 =1

ﬁmﬂ%ﬁwwmw
03qUd-brbrbbRY

BTG

AGOIITT: FIOR HIRCM I, (IR 059¢ 5 —85A43b



